
\.

Schaltplan - Lageplâne
Service-Einstellungen
Schematic Diagram - Components Layout
lllustration - Service Adiustments
Schéma - Plan de localisation
Réglages d'aiustment

Technische Daten
Eingângsêchêlnwldêrsténde, Nsnnein96ngs€pannun-
sen, Ubercteuêrung8fêstigkeû bêi 1 kHz:
TA-Mâqnet 47 kç2 / I,85 mV / 3l dB
Ïa-Kristalr 470 ka / 240 mv / 30 dB
Tonband 470 kA / 240 mV / 30 dB
Tonband 1,7 mV/kA (be. 40 kHz Hub)
Kopfhôrer I > 200 A (Schaltbuchse n. DIN 45327)
Kopfhôrer ll > 200 A
6 Lâutsprecher a - 16 Ohm (OlN 41 5æ)
Belâncê + 4dB/-10d8
Hôhên + 13 dB / - 14 dB bei 15 kHz
T efen + 17dB / -17d8 bei /OHz
Bauschfilter Stêilheit 18dB/Oktave

Grerzfrequênz â500 Hz
Rumpelfilter Steilheitl2dB/Oktsvê

Grenzfrequenz 1æ Hz

nâôh IEC bzw DIN ,1,5336 und 45357
110/ZæVolt-,50/60H2
(Umschaltbar durch Umsteckên der Sicherunsên h
Sicherungshalter)primàr 11OV = 2x T, A

2æV=1xT1A
sekundàr, 2xT2,54, TBmmA

8/H/T 618 x 118 x3æ mm

UKW - 87,6 ... 106 MHz
KW = 5,75 ... 15,55 MHz (49-19m)
MW = 515 . 16{5 kHz
LW = 145 . .. 330 kHz
AN,47lFM15
AM 4{i0 kHz / FM 10,7 MHz
AM 5 kHz / FM 1m kHz
uKw 2.0 !v Mono / 5,4 /V St€rso

lS B = 26 dB. 1000 Hz, 4o_kqz_Hub, 240 Q)
< 0.4% Mono / < 0,5% Stereo (1 kHz. aekHz-Hub)

>40dB/lkHz > 25dB / 12,5 kHz

2 r 30 watt [Sl.us). 2, 50 Walt (Mu§ik)
< O,5olo, Typrsch < 0.2% bei Nennlolstung

4 Ohm
<æHz
<æHz

>20 0m Hz t 1.5 dB
100 kHz bel TA/TB und

gedrùckler LineâÊTaste

Elngànge:

Entzênuns

ZF-Bandbrêltê.
Emprlndlichkelt:

<18H2... >30000H2 bel K = 1%
Gêhâuse-

coirlrrrf-iÈ-

Service Information
RUS 73 - 4660

eâkers 4 - 16 Ohms
+ 4dB /-
+13d8/-
+17d8/-

Technical Data
Waveband.: FM = 87.6 . . 104 MHz

SW = 57s... 15,55MHz (49-19m)
MW:515 .. 1615 kHz
LW : 145 330 kH!

Clrculb: AM 7 / FM 15

,rèquency: ÂM 460 kHz / FM I0 7 MHz
Bândwirkh lln: AM 5 kHz / FM 160 kHz
s"nitrl'tt ,' - 

FM 2.0 /V mono / 5,4 llv stereo (26 dB s'gnalro_
ràtio 10æ Hz, devrat.on '/10 

kHz, 2'lO Ohms)
Distonion lâctor FM:< 0,4 % mono / <0,5%slerso

(1 kHz, 40 kHz devlation)

âttênùâtloh: > 40 dB / 1 kHz > 25 dB / 12,5 kHz

râti.q: 2 t æW s,ne, 2xsOW (mus,c)
Distoïlon fâctor: < 0,5 o/o, typical 0,2 o/o ât nom,nal Power
Nomldâl lmpcdrn.ê: 4 Ohm§
Frëquency re.ponsê r< 20 Hz -. - > 200m Hz t 1,5 dB

< æ Hz . . . > 1æ kHz $/ith PU/TAPE and
linear button depressed

AF bând wldth: <l8Hz ... >390mHz at K = 1%

input impedênce, nomln€l lnput voltage, overdrive
€tability at 1 kHz, ln dB
Pll maonenc 47 kQ / 1.85 mV / 3l dB
PU cry:rat . 470 ka / 240 mV / 30 dB
tspe 170 kA / 240 mV / 30 dB
têpe 1.i mv/kol.hs (at 40 lHz devrat on)
headphones I >2@A (ewitch socket)
headohones ll > 200 O

10 da
14 dB at 15 kHz
17 dB at 40 Hz

noise filter shêrpness 18 dg per octavs
limrting frequency 65æ Hz

rumble f,lter sharpness 12 dB per octàve
l.mitino freouencv 1m Hz

to IEC or DIN 45 336 and 45 537
110/220 Volt -, 50160 Hz
convèdible by ch6ngino of thè fuss8 in the fuss

primâry 110V=2xT1A
220V=1xT1A

secondary 2xT2.54, T80OmA
W/H/D 618 x 118 x 300 mm

Output3:

Caractéristiques techniques
G.mmê. d'ondêô: FM = 87.6 . . - 104 MHz

OC = 5,75... 15,55 MHz (49-19m)
PO : 515 .. . 1615 kHz
GO : 145 .. . 330 kHz

Ckcult: AM7/FM15

lntêrmédlâlê: AM 460 kHz / FM 10.7 MHz

(ZFl: AM 5 kHz / FM 160 kHz
Sên.lbllité: FM 2,0 rV mono / 5,4 pV stéréo

(rapport signal/bruit : 26 dB, 1000 Hz,
variàtion,l{) kHz, 2,lo Ohm§)

FM: < 0,4 % mono / < 0,5% Btéréo
(1 kHz, dévlâtlon 40 kHz)

dlâphonl€: > 40 dB / 1 kHz > 25 dB / 12,5 kHz
Pü|..ânc. mu.lcâlê: 2 x 30 W (Einus),2x50W (muêicâle)
Tau d. dl3tor.lon: < 0.5ol0, typique <0.2ÿô à puissa.ce nom,nêlê

<18H2.-.>§000H2àK:1%
impédancês d'ênt.éè, tênsions nominàlês d entréê,
rèsistance de surmodulêtion à 1 kHz:
PU mêgnétiquê 47 kO / 1,a5 mV / 31 dB
PU à crrsral 470 kA / 21() mV / 30 dB
bânde maqnétique 470 kç) / 2& nY / æ dB
bande maqnétique 1,7 mV/kohms (déÿlatlon a0 kHzl
casque d'écoute I > 200 o
êâÊquo d'écoute ll> 2m A
6 enceinteê âcoustiques 4- 16 Ohms
bêlance + 4dB/-10d8
aiquès + 13 dB / - 14 dB à 15 kHzqraves +17d8/-17d8à,()Hz
flltre ànlisouffle pente 18 dB/octâvê

fréquencs llmlte 6500 Hz
f,ltre antlrumblê pents l2 dB/octave

frèqJence limitê 1m Hz

selon IEC resp. DIN 45336 et 4535/
110/2æVolt-,50/60H2
(commutêblê psr conversion du fuslble dan€ lo porte-

primalre§ 1l0V = 2xTl A
2æV=1xT1A

êecondêirês 2 x T 2,5 A, TBmmA
L/H/P 618 x 118xm mm

Contrôlêâ BF:

4 Ohms
<æHz
<20Hz

>æ000H2:1,5d8
> 10okHz avec PU/MAGNETO et

tôuche linéâirê êppuyée

1
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Alie Spannungswerte slnd Blt einem Scko/V-lnstrument ge
messen und âuf Masse bezogen. Bereich: UKW ohnê Signal

All !oltàges âre r.easu.ed w,lhout BF-Signol on VHt-FM w tl' ar
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loutes les tensions sont mesurées sans signêl avec voltmèÿe de
50 kohms/v contrs mas8e (sur FM). Stellung Krisj
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i -ZF-Verst /oemodulotor Decod€r
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51/2 5 408 5109 S30 s306 5305 S 304

Schalter von LÔtseite gesehên,
alle Schâlter ln Fuhestelluno.

Switch€s seen from solderlng
side all switchês ln neutral

Commutateùr vu du côté
soudure, tous les commutâteur3
en posltion de rePos
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Elnitêllen dêr EndvèGtàrke.: Stromm€sser (MeDbereich 100 mA
oh.e S 502 und S, 1502

)
M 54 und lÿ 53 (bzw- M 54 und M 551
mir B 416 bzw. 1416 auf 25 mA elnstel
nochm6ls n6chgleichên. Mrttêlpunh-Spannung zwlschen MS€ und Mæ
h7w M 62 und À,1 Ài ist 23 2 V

Adrustmênt ol tho output âmpllll.r.. Amnercr fêngê lm mA) connectêd
beiween M 5a & M 53. w,th tu;e Si 5û2 removed, and/or M 54 ê M 55 with
tJêe Si t5m removsd, Adiusl ouiescont cùûent io 25 mA wrih B 416 and
Ciaro reioecrivattv. Th's adru;tmênt musl be repeêted 2 mrn. âftor the
set has bàen switined on. eenlre poinl voltase Detween M 59 & M æ
ând/or M 63 & M 64 to be 23.2 V.

BAol.oê dê. amolis fhâ13: lnslrlment de mesu'e kone I0Oma) eht,e
M 5a ;t M 53 (rèsp. M 54 er M 55) sâns Si 5o2 el Si l5o2 Bèg'er le
courant s.ns s'qnàl avec 416 resp. 1416 sJr 25n4. Réê'.Ener encore
une fors 2 h,nutes sprès la miso en marche Tension po'nt mil,eu e.tre
M 59 et V 60 resp. M 62 et V 63 est de 23.2 V
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Elektaon. Srcherung
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D: Drain
G: Gate
S: Source
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Drehschaltê. S 301
Von der Rastkammer gesehên
Schalterstel !no LW
Schalÿeihenfolge LW, MW, KW, UKW, TA, TB

Botêry swirch S S1
Seen from front of ser
Shôwn,n switch oosition LW
Sw,rch'rs sequeice LW. MW. SW FM, TA. TB

Comm0tateur S 301
rotatrf vu de lê chambr€ à cran d'arêt
Pôsiriôh du cômmùtateur CO
Ordre commutateur GO. PO. OC. FM, PU,
MAGNETO
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Elektronischê Einschalwerzôgerung:

Nach dem Ehschatten des ceràres dâ.f das Relais Fê5Ol erst nach cê.2,5+ 46èc ênzlêhen. Bis dâhln dad ân den Lautsprscherbuchsen keine Aus_

gângswechselâpânnung stehen.

Elektronischê Sicherung der Endverstârker:

Der jeweits zu prùfende Endverstârker wird mit l kHz voll aùsqêsteuêrt. Bei Belâstung des zugehÔrigên Lautsprecherâusgsng8 mit einem Widerstând

von 2 Ohm muR die Endstufe selbstâtig âusschaLien- Nâch einer Erholunsszêit von ca. 5 -i- 20 Êec muB das Siqn61 wieder erscheinen bzw. bêi noch be'

6tehende. 2'a-Belâstung sofort wleder vêrschwlnden. Dieser Vorgang wiedêrholt slch dabei penodlsch.

R s70
R 108

Spannung an M44aùf 15 ! 1VeinsteLlen. SPannung ân M47 = V.t1o/o-
(Stummâbstimmung): Empfànger âuf eine senderfreie Frequenz um 1æ MHz einstellên. Mtt R 108 die bei Linksanschlâg (von untên) gemessene

RaLrschspannunq am Endverstàrkerausgang um 26 dB abschwàchen

(stsreoschwe|e): Mit B 513 Stereoeinschatrschwelle auf Ue = 3,5rV (an 60 0) âbglelchon. Abgleichkriterium: Aufleuchtsn der Ste.eolêmpe

Hégler la tension à M 44 sur 15V 1 1 V. Tenslon à M47:23Y ! 1ya-

(acco.d sitencieux): Hégter ts posre sur une fréguence sanB station prè§ de 1mMHz. Bédulre avec B 1Oa la tension de bruit à la sortiê de

'ampli final mesurée à l'arêt gauche (d'en bss) par 26 dB.

(seuit stéréol: ALaner te seuit de fermerurs stéréo âvec 8513 sur Ue =3,5.4V (à 60 Ohms). Crtère d âllgnement: éclâirage de l'âmpoul6

Aquivalenz-Bestückung' Equivalenceequipment Equipementd'équivalence

TtT100l T P 3055. MIE 1661 lc 101 rA706C, 1103 T 1 SN76603P

T 2. T r0û2 TLP 55æ. t\,lJE 1291
tc 301, tc 3m,
tc 1301,|c 1302

SN 76131 N, TBA 231, pA 739C

BC 237, BC 182, BC 207
lC 50r , tc 502,
tc 503

L123r 1, lA123 C TL1723C.
MC ]723 C, TBA 281, SN 72 723 L

ï 401, T 1,101
c 154 BC 214, BC 179, BC aog

BC 514, BC 322, 2 N 4058
Gr 201, Gr 401 BA 147150, tN 41/18, 1 N 914

I 402.1 1402
BC 174, BC 331, DW 6',À8 P, BC 431,
sMT 3O1 (C 1398)

G 505
507

G
G

5116

508G
MR 21 SFD 89, BA æ9 T

T 403 T 14m BC 431, BC 141, MPSA 05, ME 8@3

T 404, T 1,lgl Si-NPN-Trans. m. Kunststoffsehriuse

T ,105. T 1405,
T 509

BD 167 BD 239 A

T 4{6. T 1406 BO 168 BD 240 A

T 50i BC 213, BC 307 BC 153, BC 512, BC 321

T 502. T 503 BC 182, BC 238, BC 208

T 508, T 510,
T sr3. T 514

BC
BC

237
1U

B
B

BC
BC

182
201

B
B

BC
SC

1

I
83
0,

B
B

T 512
Éc 307, Bc 212, BSW 44a, Bc a2o
BC 512 BC 204 A

R 513

Electronic Switching on delay

after the ser hâs been swirched on, the relay Be $1 Bhould close àfter approx. 2.5 to 4 secs. Until the contacts are closed no ac output voltâge

sho,ld be present or the ,oJdspeake' sockets

Electronic luse lor the output amplifiera

Each amptifier to be tesred must be fully drivèn with a 1 KHz slgnal. with a load of 2 ohms applied êcro6s the aPproPriâte loudspeêker output, the

ourput stagè must be àuiomaticatty switched off. After a recovery tlmê of 5 to æ €êcs. thê signal will reappear. Should the loâd of 2 ohms êtlll be

scross the output, the proc€ss wilL be rêpeated.

B s70

R t08

B 513

Adjust voltage at M 44 to 15 t 1 V. Voltàge at M 47 should be 2aV ! 1ok.

(Muting) Tune the recetver to a sender free frequency aroLrnd about IOO MHz. Take B 108 to the left hand 3toP, sêen from the underside ôf thê

set, measure the noise voltage present on thê power amplifier output, reduce thls bv 26 db with B 108.

(Stereo thrèshotd) With an input to the antênna of 3 5 4V (in 60 ohrn§) adjust the stereo cut rn threshold with R 513 so that the §terêo lsmp llghts.

Bêtard de Iermeture éleckonique:

Après ta mise en marche de t'âppsrell, le relais Re 501 ne doit attirer qu'après 2,5r-4sec. env. iusquà ce moment-là, aucune tension alternatlYe do

60rtie ne doit se produire aux pnsos HP.

Coupê-clrcuil électronique des amplis finals:

Chaque ampti finâl à conaôter est entièrement à moduler âvec 1 kH2. En chargeant lâ sortle HP y appârtenante d'une résistance de 2 Ohms, l'étage finâl

doit âuroma|quement êi.e mis hors circuit. Après un temps de recouÿ.ement d'env. 5 -+ 20 sec., lê Êignal doit réâppâraitre, resPectivement redispârâitre

de suite à unê chârge de 2 Ohms encore existante. Ce procédé §e répète périodiquement.

R s70
R 108

B 513

T 301 T 1301
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ddo Désignation

cw2
c 504
c 506
c 513
c 521/5»
c 525
c s28

Elko 10 /F / 16V iÉ.
Tântal-Kondensator 10 /iF / 10 V
TantalKondensator 3,3 /F / 16 V
Elko 1000 /F
Elko 22æ lF

/50v
/63V
10Vis
25Vis

DIODEN UND GLEICHBICHTER

Græ1/,101/ D ode 1N 4148
503/504/
505/506/g7/æBl
1401/1507/
510/511/
s|,I523

Gr 601/608 Diode BB 104 blau
Gr 603/605 Dlode BB 104 qrün
Gr 501 Gleichrichtêr B 60 C 800
Gt sn Gleichrichter B 80 C 5m0

MECHANISCHE IEILE

Zeiqer
Antriebsseil0,S mm O

Sei rolle B

Seilscheibe, vollst. für Drêhko

Sellrolle

Abdeckunq fùr Slch6runssplatte
Disranzstück fÙr Kùhlêlêment

Lâmoenfassunq, vollst.

Massefêder für Chassis

3(€ ô53 501
309 913 912
309 679 928
3!9 986 9.40

L

H+

30s 863 9{8
309 823 97r
æ9 870 903
309 926 940
3æ 926 715

309 411 671
309 461 950
309 461 951
309 414 607
309 414 682
3æ 412 650
3æ 412 651

G
I

309 325 927 B *

tog 926 941

309 926 810
3@ 954 8Û2
309 833 045
æ9 982 932

300 685 505

3æ 325 028
309 325 998
3æ 322 902
309 322 905

H
I

H

5
t,t 27 .
M28a
M29.
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Decoderabgleich Decoder alignment ' Alignement du décodeur

1. RC Generator
2. Stereo Codêr
3. UKw-MeRsender, sterêomodulierbâr
a BândoaB 300 Hz b s 15 kHz
S. lt -nônr"n"o tn ere' 8,. - I Va Jo 2æ!r7

Zeiger links
Drehkondensator eingedreht
Seillânge: ca. 1800 mm

Tunino indicator left
VariaËle capacitor fully closed
Length of cord approx. 1800 mm

1- RC Generator
2. Stereo Encoder
a. ÙHF. FM Sional Genèrêtor: Sterêo modulsted
4 Bândôass Filter: 300 Hz to 15 kHz
s. À}.-ÿrvl,,t. lnpJt resrstance l-Mohms 30 - 200 kH?

1. Générateur BC

3 Ehêttêur de rnesùre FM, môdul€ble en stëréo
4 Bânde oàssante 300 Hz lusqu à 15 kHz
I ÿo'nei." a ampÈs 8Fht. = r VA. æ-2@ l.rl2

Aiguille à gauche
CV sur capacité maximum
Longueur de corde env. lB00 mm

0,5mVanmo
0 5 mV ar 60 Ohms
0.5 mV à 60 Ohms

1 kHz im rechten Kânal
19 kHz hit Normalphâsê

r kHz in the noht hând channel
19 kHz w,th stâ;dard Dhàse

1 kH7 dâns lê canal de droite
l9 kHz avec phase normale

24O O symm. auf Dipolbuchsen
2aO Ohms symm. to dipole sockets
2,lo Ohms symétl. sur pris€s dipôle

moduliêren über Coder mt:

modulatê via thê ênoodêr with

moduler à iavers êodêur avecl

(a0 kHz Hub
(7,5 kHz Hub

I 115

B2

Optimal abgestimmt auf MeBsenderfrequenz

La 507

Empfànger Allqnemênt optlma sur frêquence
émetteur de mesurc

Tuned 10 Slgnal Generator

Ubêrsprechên auf Mlnimum
crosstalk !o minimum
diaphoniê sur minimum

M28

Mæ

R 115

M20

Null
6 Fr 105

Ersatzteile . Spare Parts ' Pièces détachées

E
E

oP.

1 3

1.

2.

3. a
'{ ,t\f\_-/o

5. §

@
M 19 :o



(

Ersatzteile . Spare Parts ' Pièces détâchées

b,x

É: o

Ëqf
E:Ë

E
E

o! È

,:

3o Fe:Ë

E
E

iaz

Bezeichnung

Seltenteil für Gehâuse, Nhm u- anthraz
Sèitenteil für Gehàuse. weiR
Bodenâbdeckung für Gêhàusê
Àbdeckunq fûr Sicherungsplatte

Skala
Abdeêkp stte für Skarâ

GehàusefuB

Vierkantmuüer fiir Gehâusesêitentêil
Knopf, vo lst., fùr Antrleb
Knopf , vollst., f ùr Aereickschalte.
Krcpf, vollst., tijr Schiebereqler
Fizstreifen, lans, filr Gehàuse
Filzstre fen. kurz. für Gehàuse

HF-ZF-NF-PIatre
HF-ZF-Nr'Platte. vollst.
ZF-Spulê l, 10.7 MHz
ZF-Spule ll, 10.7 MHz

Os2illatorspùle KW
Oszlll6torspule lÿW

Ante.nenspLrle'Vorkreisspule
Zwischenkreissp0le I

Zw,schenkre sspule ll

T eJpâBfi ter/Bauschf lter

Kf 101
Kf t50
Be 501

lc 101

lc 102

æ1/W2
603
604
605
606
301/1301
ÿ2/1392

lntegfl erter Schaltkreis
FU 5Z / 1103394/1245
Integrierter Schaltkreis
ca30a9E/H234

TiefpaUf lter/Aauschf iller

GEHÀUSETEILE
Decke fùr Gehàuse. Nhm
Decke fiir Gèhàuse. weiR
Decke fùr Gehause. anthrazlt

309 786 9ÿ
309 786 955
300 786 956

309 790 æ8
309 790 009
309 746 910
3!O 833 045

TASTENSATZ

Zugfeder fùr Fùhrunq

D.ehschalter fùr Wellenberelch
Xammerschà ter lür Kristall-Maonet-
Umschaltunq
Kammerschaller fUr lüono/Rumpel
Kâmmerschalter Bausch
Kammerschêlter Lioear
Kammerschalter Laut3precher
Gleitstück

Kontâktf eder für Bereichsschsltêr am

Massefeder für Bereichsschalter

ELEKTRISCHE TEILE

BLr.hsenplatte fur Lautsprecher

Abstimmaggregat mrt AFC-Schalter
Schichtdrehwiderstand 1m KOhm

Skâle. ampe 0,34 / 6/7 V
G-SchmezeinsâtzT1A

Kopfhôrerbuchse mit Schalter

Antennenbuchse. vollst.

S 309 382 981
3{O 800 029
309 9æ 939
æ9 808 917
æ9 866 946
3æ 980 930
3æ 866 949
3æ 639 935
309 640 9s0

309 632 801
3æ 640 951
309 647 921
3æ 640 9s2
3æ 933 801
309 981 716
309 614 951

309 986 942

G

H

o
D

D
D
I

o
K
)

s 301
s 302

s 304/3m
s 305
s 307
s 408/409

Tr1
c 1/2

B2
t1

3O9 770 920
349 822 ÿ2
309 æ2 904
309 962 706
309 8@ 025
309 802 026
æ9 8C0 028
æ9 955 907
309 955 908

3@ 214 912
309 259 93
309 2æ 036
3!e 220 033
309 111 æ2

309 764 9r9
30a 710 083
30s 833 046

309 362 9ô8
æ9 2æ 039
309 220 040
æ9 2s0 921
3æ 249 013
w 201 924
3æ 2û 922
æ9 211 924
309 217 928
309 2r8 918
309 2m 919
w9 220 Ut
3æ 220 U2
309 210 914
309 250 925
æ9 274 911

309 627 918
3!S 627 91ô
3!O 504 958
799 504 802

Bu,lo1-403
1,101-1403

L1/Z
La 1/2
Si 1

309 654 912
309 651 9æ

H*

c
c
H*

Z
D
D

D

E
D
D
B

B
B

M

c
D

D
H

U
H

L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L

L
L

101
192/103
10s/s03
16
201/202
203
204-201
2æ-210
211-213

R 416/1416
R 520
B 529
B 605
B 327 /1321

Bu 301-303

r 201
T 301/1301
T 401/1401
1 402/ 14UZ

309 009 9C
309 001 815
309 001 810
309 001 138

3æ 653 927
3!9 65S û22
309 3r0 032
309 ,lO0 940
309 382 982
3æ 500 032
309 395 ÿ2
309 601 70r
309 603 807
æ9 600 944
309 621 803
309 627 919
æ9 630 944
309 672 80r
309 671 ÿ25
309 671 927
æ9 670 907

o

L 303/ 1303
L 50r /5Û2
Fi 104
Fi 105
Fi 151/153/

154
Ft 152 3tæ 220 031

@ 2æ 035
309 220 038
309 636 911

309 368 042

309 368 035

309 368 036

3æ 36a 043

309 368 037

30e 368 014

TBANSISTOBEN
Tra.slstor 40 841 (MOS)
Transistor BC 182
Transistor BC 214
Transistor BC 174 oder BC 331, BC 431
SMT 301
Transistor BC 431 oder BC 141,
MPSA 05, ME 8OO3
Trânslstor BC 238 B
Transistor BD 167 odër BD 2394

fiz460

D
C
c
B

l
D
L

L

N

309 504 950
799 500 634
300 504 960
309 5æ 733
309 511 023

3æ .150 9æ
æ9 ,152 813
309 452 805
æ9 556 118

309 556 119

C 105/1405/ Elko 100 rF / 50 V is.

C 40111407 E ko »û lr t 40 Y iÊ

L

M

)
N
G

H

D

D

C

S4

H
B

B

C
I

D

309 mr 139

309 001 949
309 00r 101

lc 103 lntegneder Schaltkreis
MCl310P/7245

lc 150 Inteqr erter Schaltkreis
CAææE / É 244

lc 3Ol/1301/ lntegrierter Scha tkreis SN 76131 N
w/1ÿ2

lc 501-5æ lntegrieder Schallkreis ÏL 1723 C

La 501 506 Zwe.slampe 6 V
Lê 507 Zwerglampe 12 V

60 mA
30 mA

Si 5oi G-Schme ze nsâtz T 800 mA
Si 5û2l1502 G-Schmelzernsatz T 2.5 A
R 1G/513 E nstellregler 50 KOhm
R 115/517/ Ernstellreg er2 s KOhm

570

I404/141)4
T 405/509/

1!05
T 406/1406
T 501
T sül503

TÉnsistor BD 168 oder BD 2/l()4
Translstor BC æ7
Transistor BC 182 oder BC 238
BC 208
Transistor BC 237

lransistor BC 320
Transistor 40 822 (MOS)

Trâns,stor 40 823 (MOS)

Trânsistor BD 213/60 oder TIP 3055,
MIE r 661
Trânsistôr BD 214160 oder TIP 5530.
MIE 1291

T 403/ 1403

T 1tû2/2

309 001 140
309 m1 120
309 @1 r35

309 001 956T 506/507/
50€/510/
513/514

T 512-r 
601

Iÿ2
T 603

T 1ml/l

a309 001 091
309 009 909
309 001 132
309 @9 910

B
H
E
H

ELKOS
C 110/310/ Elko 4,7 /,F / 35V is

317 /314/
333/4Û2/
510/515/
1310/1317/
1318/1333/
1Æ2

C 116/121/ Élko 1 ,F / 100 V is.
221

C 301 Elko 22 /F / 10 V is.
C 311/1311/ E!ko 10 rF / 35 V

325/1325
C 3lô/1316/ Elko 47 /F / 25 V is.

sos
C 334/1334/ E ko 10 !F / 35 V is.

309 001 141 J

309 00r 142 )

309 410 668 P *

309 410 669

E nstellregler 1 KOhm
E .stellreg er 5 KOhm
E,nstellrealer 50 KOhm
E nste lreqler 100 KOhm
Schichlschlebew derstand
l0O KOhm / Lautstàrke
Schichtschiebew derstànd

Schichtsch:ebew derstand
l0OKOhm/48/Hôhen
Schichtschiebew derstand
! KOhm / Balance
Scheibenkimmer A N 470/4/20

Scherbentrimmer A N 03/2/6
Bohrtrlmmer N 075/1 4$ pF
Bohrtr mmer N 075/1 2-10 pF
Drahtw derstând 0,22 Ohm / 10%

Drshtw derstând 0,22 Ohm / 5ÿô

940
934

62
62

309
309

B
B

C

K

F 341/ 1341

R 34411344

R 105/1405

309 511 025

309 511 024

309 511 026

3æ 450 807

309411669
799 411 457

309 412 645

T

D

c203/212t
21ô

c 204
c 603/619
c 606/6æ
Ê 418/1418/

421/1421
R 42211422

505/517
c 403/1403 E
c 404/140r', E

G

3æ 411 654

309 414 683

lko 100 /F / 25 V is
309 411 670
309 413 482
309 413 497

RUS 73-46@ / KDJ-DOK/ 730ê Ànderüngen vorbehaltenl Printed in thê Federal Bepub c of Germany
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Abgleichtabelle FM

:

Alignment Chart FM Tableau d'alignement FM

L

t

t
' Kern auf 2. Maxlmum sbgleichenr 3llê ênderen Spulên auf €r3tes Mâximum abgleichen.

' Alig. cora to 2nd mâ)(imum, sllgn all other coils tô first mâximum,

'Aliqner noyêu 6ur 2ème maxlmum, alisner toutes les auÿes bobines sur premiêr maxlmum

") Mêrke ln DurchlaBkurvenmitte.
") Mark in bandpass cuNe center.
") Fèpèrê âu cêntre de la courbê passê-bande

oooooo

§

Couplage

Absleichreihenlolgè
Sequenze of alrqnment
Ordre d allqnemeit

Btm/n513 Mr,

RiÀ10Mçl

M

Abstimmung âuf Rechtsanschlâq
Tuning to right-hand stop
Accord à l'arèt dro t

B 520 ------------# 22 V a 0,3 V
Àbshmmunq auf Linksanschl€g
Tuninq to lefi-hênd stop
Accord à l'arêt gauche

B 517 ____=> 3.23 V t 0.05 V

Sichtgerà!

Alig

AFC] - 
q. À,4H2 - I

mir 94 MHz.Markel

S,q.ar dê I

ffi""1

24O A symm.

24O Ohms

240 Ohms

Sichtqeràt:

Mit VorvèrBtàrker und
anschlieSêndem Glêichrrchtêr
an M13/M14
with prêamplifiêr followed by a
rêcr,fie. rô M 13/M l4
àvec préampll et redresseur loint
àM13/t414
Mêx. zulàssige Spânnuns am
Prn 1 dês lC 1û2 20 mV
max. admis§iblê voltagê at pin 1

oI lC 192: 20 mV
tension max. 6dmlssible à pt. 1

de l'lC 102: æ mV

F æ5 M'I /.,55V

L 605
L 602
L6æ
L 604
L 101
L 1m. I

Max. an lnslrument I 1, bis KuNe
auf Slchtserât erschelnt
Mâx. on n§trum. I 1 until curve
àppears on oscrl oscope
Mât. su vumèt,e l1 rusque courbe
apparait sur oscillôscope

Mrr Sichtgeràt âbglêichen
Alron wrth oscrlloscôpe:
Alione. svec vumètre:

L 602
L 603
L 604 )*^,
L 101
L 1ù2
Fi 104

Kùrve auf Mâximum und Symh.
adjust. curve for max. ênd symm
.égler coLrbe sur max. et 8ym.

Commuter sur OC

t119
without short-circuitDC

7
Nullpunkt M20

Bsæ ------------> 0:! 1.«A

Êi 105 -------------> 0 t 1/A")

AFC

Sisnal

240 a symm.

2() Ohms

2,lO Ohms

a) æ MHz
b) 10a MHz

HF-RV M5

#cu<zf
I
IRi à

100k l'46
I

without short-clrcult
DC

.7
M20

â) 89 MHz (Uabst. an M 4 : 3,77 V)

L
L
L
L

605
642
603
604

M5/M6
M19/M20

Null

b) 104 MHz (Uabst. an M 4 : 14,84 V)

c
C
C
c

619
603
606
6æ

M5/M6
M19/M20

Null

)
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Couplage

Abgleiêhrèihenfolqê
SeqLrence of al,qnment

B 32111321

a60 kHz (kc)

<25H2

Wobblêr und Sichtseràt
wobbul€tor ênd oscilloscope
wobulateur et oscilloscope

M38

100k

r,0

]=* O M41

M33

Ri= 60sr

N,132

E+

a a

I
I

HF-Ei.ganssspanîuns < æ mVl
BF jnput voltage < æ mV:
Tension d'êntrée HF < æ mV:
Fi l5l versl,mmen (Kern herâusdrehen)
Delune Fl 151 (screw out core)
Oésac.ordêr F, I51 (sortir noÿau)
Fi 152 âuf sleiche Hôckerhôhs abqlslchsn
Al,qn F I52 to equâl he'sht ot humps
AL'gner F 1ÿ à hauteur èOale des bosses
HF EinEênssspànnuns 5 2 mV:
RFinpltvoltase<2mvl
Tension d'entrée HF < 2 mV:
FL 151 auf Mâximum u. optimale Bandbreite
Fj 151 to mâximum ând optimumbândwidth
Fi 151 sur maximum et lârgeur de bande

HF E ngangsspannu.g < 0.2 mV:
FF inpltÿoitage < 02 mV:
Tensior d'entrée HF < 0,2 mV:

Fi 154 auf Maximum u. Symmetrie
Fi 1ÿ for maximlm and symmetry
Fi 154 sur maximum et §ymèÿie

HF Eingângsspsnnung S 50 /V:
BF input voltage < 50 /V:
Tension d'êntrée HF < 50 rV:
Fi 153 Maximum u. optimale Bandbreite
Fi 153 !o mâximum ând optlmum bând width
Fi 153 sur maximum et lârgeur de bânde

Oszillator
l00O Hz
s0% AM mod.
HF-Elngangs-

NF am M 30 ca.

30% (1 kHz)

avec 30% (l kH,)

quelaBFàM30

10 mV

l+
20nF M

Ri=60e

3 t'4 30

tÿ 32 t/ 29

LW 162.5 kHz L211.

E

,E

E

600 kHz
I 15 MHz

L 208 '
c 216

6,9 MH2
14,55 MHz

L 2U'
c 212

Crrcuit

I:E+Y
200pF R

Ri M30

M29Ri+R='100(?

LW 162 5 kHz L2 .

600 kHz
1 45 MHz c 204

69 MHz
I4 55 MHz

L 2û2 '
c 203

Alignment Chart AM Tableau d'alignement AMAbgleicHabelle AM

. Auf FeniÈtab verschiêbên. . Alignmeht by shifting coils ôn the ferite rod.

' Kernstellung oben. ' Core posltion uppor. ' Poslùon du noyau en haut.

\

. Déplacement de lâ self sur le bâtonnet en ferrite

Die ZF-Selektion wird mit Hybrid'Filtem durchgeführt. Der Abgleich der Beakt€nzkrelse Fl 151, Fi 152, Fi 153 und Fi lÿ mit e ner Festfrequenz ist daher
nlcht mÔglich. SIe mùssên mit Wobb€lsenerator und Sichtgeràt der nesonanzhêquênz deÊ ksramischsn Schwingerc KF150 anqeslichen werden. Die
verwendeten KF 150 weisen elne Exemp arstreuuns in dor Fesonanzfrequènz von {60 t 2 kHz êuf.

The lF selectlvlty ls achleved with hybrid fiters. The âlignment of the reâctance clrcuits Fi 151. Fi 152, Fi 153 and Fi 154 with a lixed frequency ls,
therefore, not possible. They must be aligned wlth a wobbulator and oscilloscope to the resonant lrequency of the ceramc resonâtor KF15O. The

resonator KF 150 usêd in this set hsê a unll sproad of a 2 KHz from the standard resonant frequency of ,160 KHz.

La sélection Fl sst falte au moyen de filkes hybrides. L'alignem€nt des circuits de réâctânce Fl 151. Fl 152, Fl 153 êt Fi 1ÿ êvec une fréquence flxe n'est
par corséquent pas possiblê. lls dolvent être accordés à la fréqùence dê résônànce de l'osclllateur céramlque KF 15O à l'âide d'un wobulateur et d'un
oscllloscope. Les KF 150 montrent une marge de dispersion de,160 l: 2 kHz dans la f.équence de résonance.

o
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